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Problema 3.1 Considere la red eléctrica mostrada en la figura izquierda, en que la componente no lineal Cyy_tiene la
caracteristica i(t) Vs. v(r) que se muestra en la figura derecha. Si la fuente de voltaje v¢(t) = V¢ > 0 es constante:
(a) Determine y grafique la caracteristica terminal de la red A .

(b) Determine la potencia absorbida por Cyy.
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Problema 3.1 Considere la red eléctrica mostrada en la figura izquierda, en que la componente no lineal Cyy, tiene la
caracteristica i(t) Vs. v(t) que se muestra en la figura derecha. Si la fuente de voltaje ve(t) = Vy > 0 es constante:

(a) Determine y grafigue la caracteristica terminal de la red .

(b) Determine la potencia absorbida por Cy.
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